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Številka: 122-08/2013-5 
 
Zadeva:  Seznanitev z Regijskim izvedbenim načrtom na področju socialnega varstva za 

obdobje 2017-2020 za JV statistično regijo 
 
S strani Razvojnega centra Novo mesto smo dne 8. 9. 2017 prejeli dokument »Regijski izvedbeni 
načrt na področju socialnega varstva za obdobje 2017 -2020« in dopis v katerem občine pozivajo 
da  navedeni dokument uvrstimo na dnevi red prve prihodnje seje občinskega sveta, kot 
informacijo za svetnike in svetnice. Načrt je pripravil Center za socialno delo Novo mesto v 
sodelovanju z lokalnimi skupnostmi in Razvojnim centrom Novo mesto.  S hitro odzivnostjo naj bi 
občine pripomogle, da se bodo zapisani ukrepi začeli čimprej izvajati. 
 
Obrazložitev: 
Na podlagi Resolucije o nacionalnem programu socialnega varstva za obdobje 2013-2020 je bilo 
na lokalni ravni potrebno pripraviti dva izvedbena načrta na področju socialnega varstva in sicer 
za štiriletni obdobji. Priprava načrta sovpada s pripravo planskih dokumentov za črpanje 
evropskih sredstev v novi finančni perspektivi, saj bodo evropska sredstva eden ključnih virov za 
širitev programov podpore in pomoči ranljivim skupinam prebivalstva v prihodnjem obdobju. 
 
S tem namenom je pripravljen nov Regijski izvedbeni načrt na področju socialnega varstva za 
obdobje 2017-2020. Za pripravo navedenega dokumenta je bila oblikovana regijska 
koordinacijska skupina, sestavljena iz predstavnika regijske razvojne agencije, iz predstavnikov 
lokalnih skupnosti (sodelovalo je 13 občin), predstavnikov lokalnih izvajalcev, predstavnikov 
nevladnih organizaciji in predstavnikov uporabnikov. Regijska koordinacijska skupina 
jugovzhodne statistične regije ima 21 članov, ki so sodelovali pri pripravi navedenega dokumenta 
in ga tudi potrdili. 
 
Enako kot v letu 2014 sta Inštitut RS za socialno varstvo in Ministrstvo za delo, družino, socialne 
zadeve in enake možnosti odločila, da dokumenta ni treba dati na glasovanje, ampak le kot 
informacijo svetnikom/svetnicam. V tem delu gre tako samo za seznanitev z Regijskim 
izvedbenim načrtom na področju socialnega varstva za obdobje 2017-2020.  
 
Povzeto iz gradiva: 
Glede na navedene potrebe uporabnikov v JV regiji smo opredelili prioritetna področja, ki jih je 
potrebno okrepiti, in sicer: 
CENTER ZA TERAPEVTSKO IN PSIHOSOCIALNO OBRAVNAVO Z MOBILNO POMOČJO NA 
DOMU ZA PODROČJA IN CILJNE SKUPINE: zasvojenost, mladi, družine, osebe s težavami v 
duševnem zdravju, žrtve nasilja, nasilneži, otroci, žrtve travm; 
NASTANITVENA PODPORA ZA VSE RANLJIVE SKUPINE: eko-socialne kmetije kot 
nastanitvena oblika in dnevno varstvo, dnevno varstvo, stanovanjske skupine za ranljive ciljne 
skupine, stanovanjske kapacitete za starejše in za osebe z invalidnostjo z vso potrebno  podporo 
(socialno in zdravstveno); 
PROGRAMI ZA SOCIALIZACIJO IN INTEGRACIJO ROMOV. 
Pri tem se zasledujejo naslednji cilji:  
1. zmanjševanje tveganja revščine in povečevanje socialne vključenosti socialno ogroženih in 

ranljivih skupin prebivalstva; 
2. izboljšanje razpoložljivosti in pestrosti ter zagotavljanje dostopnosti in dosegljivosti storitev in 

programov; 
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3. izboljševanje kakovosti storitev in programov ter drugih oblik pomoči preko povečanja 
učinkovitosti upravljanja in vodenja izvajalskih organizacij, povečanja njihove avtonomije ter 
upravljanja s kakovostjo in zagotavljanja večjega vpliva uporabnikov in predstavnikov 
uporabnikov na načrtovanje in izvajanje storitev. 

 
 
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Semič se je seznanil z Regijskim izvedbenim načrtom na področju 
socialnega varstva 2017-2020 za JV statistično regijo.                               
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